



Ляпис

Выпуск № 5
07.10. –
11.10.2019

Газета муниципального автономного учреждения
«Детский оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Юность»



ПРОФИЛЬНАЯ СМЕНА «РДШ И «ЮНАРМИЯ»

«#ВРЕМЯЛИДЕРОВ»



Читайте в номере:

- * От редакции
- * Наша жизнь
- * Фотогалерея
- * А напоследок, я скажу!

Важная информация для вас:

Не забывайте, что у нас есть группа **«в контакте»**, называется «лагерь «Юность» поселок Большой Керлегеиш». Там-то Вы и сможете увидеть все наши фото, нашу творческую, спортивную и активную жизнь!!!

И наш сайт:

<http://un-l.edusite.su>

?? ??? ??????

ПРИВЕТСТВУЕМ ТЕБЯ, НАШ ЮНЫЙ ДРУГ!

«Время объединяться вместе!» - именно с таким девизом 7 октября 2019 года командиры юнармейских отрядов и лидеры детских советов «РДШ» Прокопьевского района объединились на профильной смене «#ВремяЛидеров» на базе круглогодичного лагеря «Юность».

На протяжении 5 дней под руководством опытных наставников для командиров юнармейских отрядов на работе-тренажере «Гоша» пройдут курс «Реанимационных мероприятий», ребята овладеют умениями использования тренажера для изучения «Азбуки Морзе», закрепят навыки «Разборки – сборки АК-74», «Строчной подготовки». Пока «юнармейцы» активно оттачивают навыки, лидеры детских советов «РДШ» пройдут обучение приемам изготовления нестандартного инвентаря из бросового материала для проведения командных игр, примут участие в разработке «Проектов Российского движения школьников – время твоих возможностей» на 2019-2020 учебный год. А так же для выявления и развития в себе лидерских качеств ребятам представится возможность пройти тренинг «Азбука Лидера».

Желаем вам, гладкой жизненной дороги, хороших друзей, удачной профильной смены и самых легких испытаний!



??? ? ? ????...

Открытие профильной смены «#ВремяЛидеров»



Сегодня детский оздоровительный лагерь посетило сразу два всероссийских детско-юношеских движений «РДШ» и «Юнармия». Первый раз командиры юнармейских отрядов и лидеры детских советов РДШ Прокопьевского района объединились вместе на профильной смене «Время лидеров». С самого заезда у детей насыщенный распорядок дня, с помощью игр на знакомство, сплочение, у ребят появились новые друзья. После обеда дети уже отправились на первое занятие, где они овладели понятиями об РДШ и Юнармии. Каждая команда оформила свои отрядные уголки, приготовила творческие номера к открытию профильной смены. Каждый ребенок по-своему особенный и у каждого есть талант и именно сегодня и в этот день у детей есть возможность проявить себя, с открытой душой ребята вышли на сцену спели и танцевали.



Коллективно-творческое дело «Сказка на новый лад»

... Наш день начался с самой бодрой и энергичной зарядки.

На занятиях опытные педагоги, мастера своего дела дали ребятам знания каждому по своему направлению. Педагог актива РДШ рассказала ребятам, как правильно планировать свою деятельность, а также на занятии показала мастер класс по изготовлению нестандартного инвентаря из бросового материала для проведения командных игр. Педагог группы «Школа Юнармейцев» рассказал детям и показал, как правильно собирать – разбирать автомат, как снаряжать магазин патронами, как пользоваться азбукой Морзе.



Вечером ребятам было дано задание, подготовить каждой группе сказку на новый лад. Группа РДШ подготовили сказки «Колобок» и «Красная шапочка», группа «Юнармия» подготовили сказки «Репка» и «Теремок». Ребята показали замечательные номера. Было очень весело и интересно. Вечер продолжился просмотром фильма, после которого ребята отправились спать.



Коллективно-творческое дело «Пародии на клипы»



Сегодня на занятиях дети ознакомились с различными конкурсами РДШ. Вместе с тем очевидно, что участие в деятельности общественного движения - возможность получения уникального социального опыта. Опыт показывает, что основными факторами участия в РДШ являются: широкий выбор интересных проектов и программ, возможность взаимодействия со сверстниками со всей страны, хорошая атмосфера в коллективе РДШ школы, возможность реализации собственного проекта на федеральном уровне, чем сегодня дети и занимались. Дети разделились на подгруппы по 8 человек, где каждая подгруппа работала над созданием проекта. В наше время существует много социальных проблем, которые нужно решать, вот и дети предложили много интересных идей. Вечером дети приготовили пародии на популярные клипы, спели песни под минус и танцевали классные танцы, все зарядились радостными эмоциями.

Конкурсно-развлекательная программа «Минута славы»



Вот и подошла к концу профильная смена «РДШ» и «ЮНАРМИЯ» «#ВремяЛидеров» Что бы смена осталась в памяти детей яркой и незабываемой, проведено мероприятие «Минута славы». Мероприятие приурочено к закрытию профильной смены. На концерте ребята каждой группы представили по 5 творческих номеров. Энергичные танцевальные номера, трогательные стихотворения, смешные сценки, бодрые песни и интригующие фокусы – все это ребята подготовили друг для друга. Веселый и незабываемый вечер закончился бумажной дискотеккой.



BACK to SCHOOL

ФОТОГАЛЕРЕЯ



BACK to
SCHOOL



А напоследок я скажу...

Дорогой друг!

А мы будем ждать тебя снова к нам в гости!

Номер подготовили:

Главный редактор: Денисова Е.А.
Корреспонденты: Воспитатели и дети.
Фотокорреспонденты: Воспитатели и дети.

Дополнительная информация:

Наша газета выпускается
1 раз в смену.
Редакция ждет ваших отзывов и предложений.

